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Ege Gaz A.Ş (“EgeGaz”) bünyesinde bulunan şahsıma ait kişisel verilerin 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu ve sair mevzuat kapsamında öngörülen düzenlemelere tabi olduğunu ve bu hususta EgeGaz’ın tarafıma ilgili kanun ve sair mevzuat kapsamındaki haklarımla ilgili olarak tam ve açık bir bilgilendirme yaptığını kabul ve beyan ederim.  İlgili bilgilendirme kapsamında, EgeGaz’ın mevzuat kapsamında veri güvenliğine ilişkin yükümlülüklerini yerine getirmemesi,  kişisel verilerimin kanuna aykırı olarak işlenmesi ve ele geçirilmesi sebebiyle zarara uğramam hâlinde zararın giderilmesini talep etme hakkımı saklı tutmaktayım.
Şahsıma ait kişisel veriler, niteliklerimin, tecrübemin açık pozisyona uygunluğunun değerlendirilmesi, gerektiği takdirde, ilettiğim bilgilerin doğruluğunun kontrolünü yapmak veya üçüncü kişilerle iletişime geçip hakkımda referans araştırması yapılması, işe başvuru ve işe alım sürecine ilişkin tarafımla iletişime geçilmesi, veya uygun olduğu takdirde, sonradan yurtiçinde açılan herhangi bir pozisyon için veya EgeGaz’ın doğrudan veya dolaylı olarak ilişkili olduğu iştirak ve bağlı şirketlerinin (“Çolakoğlu Grubu Şirketleri) tarafımla iletişime geçebilmesi, uygun olabilecek diğer Çolakoğlu Grubu Şirketleri’ne yönlendirme yapılması, herhangi bir mevzuatın gereklerinin ya da yetkili kurum veya kuruluşun taleplerinin karşılanması, EgeGaz’ın uyguladığı işe alım ilkelerini geliştirilmesi ve iyileştirilmesi amacıyla yasal düzenlemelerin imkan verdiği ölçüde basılı ve/veya ıslak imzalı olarak veya elektronik ortamda otomatik ya da otomatik olmayan yöntemlerle işlenmektedir.
Kişisel verileriniz, yukarıda belirtilen amaçların gerçekleştirilebilmesi ve kanundan doğan yükümlülüklerin yerine getirilmesi için gerektiği ölçüde ve bu amaçlarla sınırlı olmak kaydıyla EgeGaz’ın doğrudan veya dolaylı olarak ilişkili olduğu iştirakler, bağlı kuruluşlar ile veri güvenliğiniz sağlanarak ve gerekli tüm tedbirler EgeGaz tarafından alınarak, paylaşılabilmektedir.
EgeGaz ile paylaştığım tüm kişisel verilerimin doğru, güncel ve tam olduğunu beyan ve taahhüt ederim. İşbu Açık Rıza Beyanındaki açıklamaları okudum, anladım ve kabul ediyorum. Söz konusu kişisel verilerimin EgeGaz tarafından yukarıda belirtilen amaçlar dâhilinde işlenmesine ve bu belgede belirtilen kişi ve kurumlara aktarılmasına rıza veriyorum.    
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